

■ iPhone X nu funcționează corect la frig, dar Apple promite o rezolvare **PAGINA 2**

■ Bloomberg: "Creșterea producției globale de măsline va duce la scăderea prețurilor" **PAGINA 2**

■ Fostul șef al Poștei Române, Andrei Stănescu: "Demersul directorului interimar al Poștei are un singur scop - prelungirea interimatului" **PAGINA 7**

■ Transgaz a obținut un profit net de 434 milioane de lei **PAGINA 15**

■ OPEC: "Reducerea producției, singura opțiune viabilă pentru stabilizarea pieței" **PAGINA 16**



GRAM AUR = 164,1104 RON FRANC ELVEȚIAN = 4,0063 RON EURO = 4,6495 RON DOLAR = 3,9913 RON

CRIZA FORȚEI DE MUNCĂ ÎN CONSTRUCȚII - provocări și soluții

13 noiembrie 2017 • Hotel Radisson Blu

BURSA ZIARUL OAMENILOR DE AFACERI

in colaborare cu Fondată 1998

DREPTUL LA REPLICA

Loteria Română: "Sorin Constantinescu dezinformează repetat opinia publică"

În interviu cu domnul Sorin Constantinescu publicat astăzi, 13.11.2017, în cotidianul al cărui redactor șef sunteți, acesta aduce acuzații și face numeroase afirmații denigratoare cu privire la activitatea Loteriei Române. Aceste informații dezinformează opinia publică și aduc grave prejudicii de imagine instituției noastre. Considerăm că o publicație de încredere, așa cum considerăm că este cotidianul "BURSA", are ca principala misiune informarea corectă și obiectivă a cititorilor.

scu continuă să susțină că achiziția de termale loteristice desfășurată de Loteria Română este «o fraudă, un furt, prețul contractului fiind mult umflat», deși niciun organ de control sau autoritate cu competențe în domeniu nu au constatat acest lucru. Loteria Română a făcut publice detalii cu privire la această achiziție care s-a desfășurat conform legii, în condiții de transparență iar aspectele ce țin de procedură au fost aduse la cunoștință inclusiv publicației «BURSA».

Prin urmare, facem apel la profesionalismul dumneavoastră și vă rugăm să aveți în vedere și să difuzați următorul drept la replică:

În concluzie, având în vedere nenumăratele intervenții în mass-media ale domnului Constantinescu prin care urmărește dezinformarea constantă a opiniei publice, cu consecințe evidente asupra imaginii companiei, C.N. «Loteria Română» își rezervă dreptul de a se adresa justiției.

"Afirmațiile domnului Sorin Constantinescu dezinformează opinia publică și sunt denigratoare cu privire la activitatea Loteriei Române, aducând grave prejudicii de imagine companiei.

Precizăm pe această cale că principala preocupare a managementului companiei al cărei unic acționar este statul român este aceea de a crește fondurile care au ca destinație bugetul consolidat de stat. Loteria Română oferă jucătorilor jocuri responsabile, cu respectarea celor mai înalte standarde de securitate și integritate, elemente primordiale în construirea și menținerea credibilității în rândul acestora.

Domnul Sorin Constantinescu nu mai are nicio funcție și niciun fel de raport juridic cu C.N. "Loteria Română" S.A. încă din luna ianuarie a anului 2013. De altfel, perioada în care domnul Sorin Constantinescu a deținut funcția de consilier al directorului general al Loteriei Române se referă la intervalul septembrie 2012 - ianuarie 2013, respectiv 4 luni de activitate.

Implementarea unui nou sistem loteristic care să permită diversificarea gamei de jocuri loto, participarea on-line, reprezintă obiective principale de dezvoltare ale Loteriei Române".

Cu toate acestea, în nenumărate rânduri, invocând surse din interiorul companiei, domnul Sorin Constantinescu dezinformează repetat opinia publică cu privire la diferite aspecte ale activității Loteriei Române, fără ca afirmațiile pe care le face să poată fi susținute cu argumente. Domnul Sorin Constantinescu

BIROUL COMUNICARE ȘI PROTOCOL



MIHAELA TOADER, SECRETAR DE STAT ÎN MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE

"Și România, și Europa se confruntă cu o problemă structurală: forța de muncă"

● "Sistemul educațional nu pregătește tinerii suficient pentru o integrare optimă pe piața muncii"

A tât țara noastră, cât și Europa se confruntă cu o problemă structurală, iar aceasta este forța de muncă, susține Mihaela Toader,

secretar de stat în Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, care atrage atenția că unii cetățeni nu sunt dispuși să muncească, dar

nici la școală nu dobândesc competențele necesare ca să intre pe piața muncii.

Domnia sa a declarat ieri: "La nivelul Europei există o preocupare continuă pentru existența unei forțe de muncă calificate. (A.V.)

(continuare în pagina 4)

Citiți detaliile în paginile 4 și 5.

Liviu Dragnea, urmărit penal în dosarul "Tel Drum"

Ancheta care îl vizează pe președintele Partidului Social Democrat (PSD) din România, Liviu Dragnea, este un "exemplu perfect al cooperării pozitive dintre OLAF și autoritățile naționale", a transmis, ieri, directorul general al Oficiului European de Luptă Anti-fraudă, Nicholas Ilett, după ce DNA a anunțat că președintele Camerei Deputaților este urmărit penal de procurorii Direcției Naționale Anticorupție (DNA) pentru constituirea de grup infracțional, abuz în serviciu și infracțiuni referitoare la fraudare de fonduri, fapte săvârșite în dosarul "Tel Drum" în calitate de președinte al Consiliului Județean (CJ) Teleorman. (C.I.)

(continuare în pagina 2)

IULIAN IANCU: "Avem o mare problemă la ANPC, care este pur și simplu figurativă"

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorului (ANPC) nu poate să facă față în acest moment avalanșei de solicitări și de plângeri în special din domeniul operatorilor de servicii, indiferent de natura lor - apă, gaze, energie electrică, telefonie mobilă etc. -, a declarat, săptămâna trecută, Iulian Iancu, președintele Comisiei de anchetă a activității ANRE, după ce a ascultat plângerile unor consumatori casnici cu privire la problemele pe care le au cu distribuitorii de energie electrică și gaze naturale. (ANCUȚA STANCIU)

(continuare în pagina 7)

EURO LA MAXIM ISTORIC

Adrian Vasilescu, BNR: "Cursul se depreciază, ca să susțină balanța de plăți"

■ Vasilescu: "Nu putem spune că piața valutară a luat-o razna, cursul s-a mișcat cu 4 bani în 4 zile"

■ "Poate că este o simplă coincidență faptul că pe 8 noiembrie a fost aprobată Ordonanța de Urgență de modificare a Codului Fiscal și tot atunci euro a trecut de pragul de 4,6 lei", a spus domnul Vasilescu

Moneda națională a atins ieri cea mai slabă cotație din istorie, de 4,6495 lei/euro, în creștere cu 1,05 bani față de ședința precedentă, marcând a patra zi cu un euro peste 4,6 lei.

Adrian Vasilescu, consultant de strategie la Banca Națională a României, consideră că leul se depreciază pentru a susține balanța de plăți, care înregistrează un deficit pe bunuri de 8,2 miliarde de euro, în septembrie. (A.A.)

(continuare în pagina 8)

